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PŘEJEME VŠEM OBČANŮM KRÁSNÉ LÉTO,

PŘÍJEMNOU DOVOLENOU,

HODNĚ SLUNÍČKA, ODPOČINKU

A DĚTEM KRÁSNÉ PRÁZDNINY.

PLANOUCÍ ČERVENEC
Bůh Slunce na pouť se vydal, Teploměr se roztéká za okny, Až nebeský Bůh cesty sjede,
vzal s sebou planoucí kočár, mizí sladké šlehačky i severní vítr cesty najde,
do něhož rudé jiskry přidal, nesoucí si milé kapičky, až nebesa převlečou šat,
rozdmýchal oheň těch čar. zbývají už jen horké sny. snad pak přijde chlad.

Kateřina Vantuchová, žákyně 9. ročníku ZŠ V. Martínka

Foto č. 02

Ve své zahradě na Drahách vybudovali manželé Parmovi pozoruhodné, malebné jezírko.
Chovají v něm asi 400 okrasných ryb pěti různých druhů. Foto Svaťa Nesit
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

INFORMACE Z RADY MĚSTA
Schůze rady města proběhla 7. června 2017. Radní zkontrolovali plnění
úkolů rady města a stavy na bankovních účtech města, kde je v současné
době 22,8 miliónů Kč.
Dalším bodem jednání rady byly výsledky hospodaření města Brušperk a
jeho příspěvkových organizací za období od 1. ledna do 31. března 2017.
Na schůzi byly rovněž projednávány materiály k předložení zastupitelstva města — účetní
závěrka města Brušperk k rozvahovému dni 31. 12. 2016, návrh závěrečného účtu města
a jeho příspěvkových organizací za rok 2016, závěrečný účet svazku obcí SMOPO za rok
2016 a zpráva kontrolního výboru SMOPO o provedených kontrolách.
Radní dále rozhodli o poskytnutí finančního příspěvku na provoz poskytovatele sociálních
služeb Andělé stromu života, pobočný spolek Moravskoslezský kraj. 
V závěru se radní zabývali probíhajícími stavebními pracemi ve městě — budováním kana-
lizace na ulici Dráhy, výstavbou chodníku u mateřské školy, rekonstrukcí kuchyně v objektu
mateřské školy a opravou Cvekova mostu. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta města

MĚSTO BRUŠPERK PODPOŘÍ MÍROVÝ POCHOD PADAJÁTRA
Do Brušperku zavítá tato umělecká skupina v úterý 25. července 2017. Zveme všechny
občany na kulturní program, který proběhne od 18.00 do 20.00 hodin v pohostinství
U Hynečků. Těšit se můžete na živou diskotéku pro děti i pro dospělé, součástí programu
bude ukázka volků a poutního vozu, veselé divadlo, ochutnávka a malování na obličej. Zla-
tým hřebem programu bude ukázka tance Bharat Natjam v podání profesionální tanečnice,
pro malé i velké návštěvníky jsou připraveny tři soutěže o pěkné ceny. Závěr večera bude
patřit jedinečné atrakci — LÉTAJÍCÍ BANÁNY. Celý program je pro všechny ZDARMA.
Slovo Padajátra znamená pěší festival. Tento
mírový pochod s volským povozem vyrazil
v Česku poprvé v roce 1993. Skupina nadšenců
tehdy cestovala s volským povozem z Měs-
tečka u Benešova do Českých Budějovic na
výstavu Země živitelka. Z této průkopnické
akce se stala každoroční tradice, která se mezi
lidmi těší velké popularitě. Heslem Padajátry
je: DĚLÁME TO, CO LIDI SPOJUJE. Snaží se
přitažlivým způsobem snížit napětí ve společ-
nosti. Pozvánku najdete na straně 30, více
informací na www.padajatra.cz.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta města

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
– restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 59 11 444 51 a 59 11 444 54
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Foto č. 04, 05
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VÝZVA VŠEM OBČANŮM, AVŠAK PŘEDEVŠÍM TĚM,
KTEŘÍ SE V NÁSLEDUJÍCÍ INFORMACI POZNAJÍ

Vážení občané, to, co vidíte na následujících obrázcích, je velice častá skutečnost na jed-
nom ze čtrnácti míst v našem městě, kde jsou přistaveny kontejnery pro separaci vytřídě-
ných odpadů. Je to místo na ulici Jožky Matěje sousedící s mateřskou školou.

Město samozřejmě chce, aby se odpady třídily stále více, je to také v zájmu všech občanů
(za vytříděný odpad totiž dostáváme finanční odměnu), ale nelze to dělat takovým způso-
bem. Žluté pytle pro separaci plastů a tetrapakových obalů se po naplnění nemají nikde
převážet, ale mají se nachystat ve svozový den před dům. Svozová firma provede odvoz.
Takto to funguje od roku 2004, kdy byl pytlový svoz zahájen. Svoz probíhá tak, že napl-
něný pytel občan umístí výhradně v den svozu před oplocení svého rodinného domku,
respektive na místo, kde dává k vývozu popelnici. U bytových domů je potřeba pytle umís-
ťovat ke stanovištím sběrných nádob na komunální odpad. Pytle musí být převázané, aby
bylo zabráněno úniku jednotlivých plastových odpadů, a tak znečišťování okolního pro-
stranství. Všimněte si, nikde v textu není zmínka o převážení pytlů a jejich umís-
ťování na veřejných plochách nebo vedle sběrných nádob. Žluté kontejnery jsou samo-
zřejmě na sběr plastů, ale nelze do nich vhazovat naplněné pytle. Ty po vhození zaplní kon-
tejner jen částečně a stává se, že je využita jen polovina jeho objemu. Zbytek je jen vzduch.
Kontejnery slouží pro volně sypané plasty, ne pro sběr pytlů. Je to takový problém z done-
seného pytle nebo tašky nasypat obsah do kontejneru? Jejich svoz je každý týden v úterý
odpoledne.

I přes předchozí informaci by se dalo výjimečně pochopit občany, kteří z určitých důvodů
umístí naplněný pytel ke kontejnerům. Akceptovatelné by to mohlo být v den svozu. Ne
však týden dopředu, tak jak to vidíte na obrázcích. Vždyť se jedná o místo s příjezdem ke
sportovní  hale, bazénu, fotbalovému hřišti, základní škole či mateřské škole. Nemluvě
o těch občanech, kteří v okolí bydlí a každý den vidí a chodí okolo smetiště. Opravdu si
musíme v našem okolí dělat takovou reklamu a „zkrášlovat“ tak veřejné prostranství
v našem městě?
Dalším problémem je skutečnost, že někteří občané si pletou místo pro odložení tříděných
odpadů se sběrným dvorem či místem, kde lze odložit cokoliv. Jak je možné, že se v těchto
místech objeví např. koberec, keramické hrnky, elektronika, stavební suť, dokonce i zava-
řeniny a další věci, které tam nemají co dělat. Pokud někdo odloží na veřejnou plochu věc,
která tam nepatří, je to kvalifikováno jako založení černé skládky a bude za to udělena
sankce. Musím vás upozornit, že pokud nedojde ke zlepšení situace, budeme nuceni v tomto
případě nainstalovat systém pro identifikaci nezodpovědných občanů, aby vůči nim mohlo
být zahájeno přestupkové řízení za založení černé skládky.

Doufám, že Vy občané, kterých se to především týká, si uvědomíte, že se chováte bezo-
hledně k ostatním občanům a nedáváte dobrý příklad dětem. Zlepšete svůj přístup k tří-
dění odpadů!
Všem ostatním občanům, kteří dodržují všechny psané i nepsané normy slušnosti, tímto
moc děkuji. Jiří Pasyk, starosta města

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu
v úterý 4. a 18. července 2017 od 15.00 do 16.30 hodin.



Foto č. 06_Pivní festival
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450 LET PIVOVAREČNÉHO PRÁVA V BRUŠPERKU
Dne 14. srpna 2017 uplyne 450 let,
co bylo městu Brušperk uděleno
pivovárečně právo. Viz foto listiny
ze  14. srpna 1567 vydané na
Hukvaldech, čímž Vilém (Prusi-
novský), biskup olomoucký, povo-
luje obyvatelům městečka Bruš-
perku vařit a šenkovat pivo. Tedy
Brušperk získává tzv. pivovárečné
právo. To uděloval sám biskup,
vztahovalo se nejen k městu, ale
i k určitým domům. Původně
v Brušperku bylo 44 šenkovních
domů. Zhruba od půlky 19. století
se však již pivo v Brušperku nevaří.
Před dvěma roky jsme se pokusili oživit tradici. V soukromém pivovaru na Hukvaldech
nám příležitostně uvaří Brušperské pivo. Zvolil jsem pivo silné, jantarovou, polotmavou
patnáctku. 
Ochutnat toto pivo je možno u příležitosti Pivního festivalu, pouti, jarmarku a v letošním
roce se bude Brušperské pivo čepovat na náměstí u příležitosti Dne města v sobotu 2. září
2017, kde také vzpomeneme toto výročí. PaedDr. Miloš Vontroba

DEN MĚSTA BRUŠPERK
Zveme vás v sobotu 2. září 2017 od 14 hodin na náměstí v Brušperku. Vystoupí:
Dechový orchestr povodí Ondřejnice, AP klub Brušperk, žáci a absolventi ZUŠ J. Matěje,
ŠUBA DUBA BAND, Schelinger Revival Band Ostrava, MIRAI, XINDL X.
Děkujeme městu Brušperk a všem za pomoc při organizaci Zábavného odpoledne na pře-
hradě. Sladkosti dětem věnovaly potraviny Eva Kaletová, studio Radana, Cukrárna a Hotel
Brušperk. Kulturní komise města Brušperk

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 13. července 2017 uplyne 15 let od úmrtí pana Eduarda Duchoně. 
Děkujeme všem, kdo na něho s námi vzpomínají.
Manželka Olga a synové s rodinami.

Dne 17. července 2017 uplyne 30 let, co nás navždy opustil
pan Vladimír Puda. S láskou a velkou bolestí stále vzpomínají dcery
Antonie a Vlasta s rodinami.

Dne 20. července 2017 uplyne rok, co nás navždy opustil
pan Jaromír Konečný. 
S láskou neustále vzpomínají sestra Libuše, manželka Marie, dcera Petra
a Zuzana s rodinou. 

Dne 31. července 2017 by se dožil můj otec pan Karel Klášterka 100 let a 30 let už uplyne
od jeho úmrtí. Dne 29. července 2017 by se dožil jeho syn pan Karel Klášterka 69 let,
který zemřel před 20 lety. Vzpomíná rodina Klášterková, syn a bratr Drahuš.
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Z Á K L A D N Í  Š K O L A  V O J T Ě C H A  M A R T Í N K A
Připomínka 130. výročí narození Vojtěcha Martínka
V den narození V. Martínka začali žáci 1. stupně zdobit strom knižkovník svými lístky před-
stavující jimi přečtenou knihu. Do konce školního roku byl strom „košatý a plný listí“. Na
rozvoji čtenářství nám hodně záleží a snažíme se lásku ke čtení u dětí probouzet i ve spo-
lupráci s místní knihovnou.
Tematicky jsme navštívili Památník V. Martínka, kde paní Zita Matejovičová žákům řekla
řadu zajímavostí o životě a díle tohoto brušperského rodáka. Milým překvapením bylo před-
čítání z pohádek V. Martínka v podání paní Hermíny Galašové a Leontiny Podraské. 
V červnu proběhla další čtenářská akce, a to autorské čtení žákům 1. stupně s paní Evže-
nií Káňovou.
Za všechna společná setkání jsme moc rádi a máme radost z takové spolupráce.

27. ročník lehkoatletických závodů škol povodí Ondřejnice
V červnu se konal 27. roč. lehkoatletických přeborů žáků škol povodí Ondřejnice. Výsledky:
1. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (571 b.), 2. ZŠ Krmelín (556 b.), 3. ZŠ Kozlovice (524 b.)
2. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (567 b.), 2. ZŠ Stará Ves n. O. (427 b.), 2. ZŠ Kozlovice (392 b.)
Oba putovní poháry zůstávají v Brušperku.
Děkuji všem současným i bývalým učitelům školy, kteří závody připravili, AP klubu a SK
Brušperk. Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice. 

Integrovaný záchranný systém
Dne 8. června 2017 se naši žáci seznámili s prací integrovaného záchranného systému.
Vše začalo cvičným požárním poplachem a evakuací školy. Následně se před tribunou na
fotbalovém hřišti představili psovodi Policie ČR. U školy pak svou práci prezentovali poli-
cisté Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku, dopravní Policie Frýdek–Místek. Na
škvárovém hřišti byla dvě stanoviště hasičů Brušperk. Před sportovní halou proběhla
ukázka vojenské techniky radiolokační jednotky ze Staré Vsi nad Ondřejnicí. Souběžně pro-
bíhala výuka poskytování první pomoci a dopravní výchovy. Všem, kteří se na akci podí-
leli, chceme poděkovat. Akce se opět velmi vydařila.

Nové dětské hřiště
Dne 1. června 2017 bylo v parku před
školou otevřeno nově zbudované dět-
ské a sportovní hřiště určené přede-
vším pro potřeby školní družiny.
V době provozu školy bude hřiště vyu-
žíváno našimi dětmi, mimo tento pro-
voz mohou hřiště využít děti ve věku
od 6 do 14 let. Vyzýváme všechny
návštěvníky, aby dodržovali provozní
řád, především dbali na svou bezpeč-
nost a udržovali pořádek. Prostor je
monitorován kamerami.
Dále žádáme návštěvníky z řad veřejnosti, kteří budou využívat dětské pískoviště, aby jej
při odchodu opět zakryli. Je to velmi důležité z hlediska zachování kvality písku. Děláme
to společně pro naše děti! 
Věříme, že návštěvníci se budou chovat ohleduplně a že nám všem bude hřiště dlouho sloužit.



Bazén
Na sklonku právě končící druhé bazénové sezóny bychom vám chtěli
poděkovat za přízeň. Návštěvnost bazénu byla opět výborná. Za
posledních 12 měsíců navštívilo bazén 50 tisíc návštěvníků. K tomu
můžeme připočíst pravidelné návštěvníky v rámci dlouhodobých pronájmů a více než 2000
mimobrušperských dětí a žáků, kteří absolvovali plaveckou výuku v rozsahu 10—20 vy-
učovacích hodin. Ministerstvo školství po mnoha letech zavádí od září 2017 povinnou výuku
plavání dětí. Naše děti v rámci školního vzdělávacího programu chodily plavat vždy. V minu-
losti na bazén do FM, od loňska mají plavání naši prvňáci, druháci a třeťáci, všichni ostatní
žáci školy podle možností navštěvují bazén v rámci hodin tělesné výchovy.
I letos byl rekordní zájem veřejnosti v únoru (6611 návštěvníků, denní maximum bylo 542).
Při vzájemném propojení se sportovní halou vzniklo ideální místo sportu, zábavy i odpo-
činku. Návštěvníci k nám přijíždějí z celého kraje a že jsou spokojeni, je především záslu-
hou našich zaměstnanců — recepčních, uklízeček, strojníků, plavčíků, správců.

V měsíci červenci proběhne na bazénu odstávka související s celkovým úklidem, čištěním
a záručními opravami. Předpokládáme, že 1. 8. 2017 bude zahájena nová sezóna, a to s letní
otevírací dobou od 10.00 do 21.00 hodin. Případné další aktuality budou zveřejněny na
webu.

Hodnocení školního roku
Hodnocení školního roku 2016—17 bude zveřejněno v dalších číslech Brušperského zpra-
vodaje a na webových stránkách školy.

Závěrem připojuji přání příjemně prožitých letních dnů a klidné prázdniny.
Mgr. Aleš Vyvial

CO MI ŠKOLA DALA A CO VZALA?
Zamyšlení Natálie Hulvové, žákyně 9. B, nad povinnou školní docházkou.
Kde bychom bez ní byli a co všech těch devět let pro nás znamenalo?
Škola nás učila poznávat svět, komunikovat s lidmi a nacházet nové dovednosti a zkuše-
nosti. Provedla nás naším dětstvím a naučila nás spoustu důležitých věcí např. schopnost
číst, psát a počítat. Škola nám dala i mnoho přátel a spolužáků, na které budeme dlouho
vzpomínat, ať už v dobrém nebo ve zlém. Když si představím, kolik hodin jsme proseděli
ve školních lavicích, uvědomuji si, že tento čas by se dal využít zábavněji, ne však tak uži-
tečně. Proto jsem ráda za tolik strávených hodin výuky o životě. Škola mi pomáhá najít
sama sebe, nacházet, co mě baví a čemu bych se chtěla věnovat po zbytek života. Škola
v nás zanechá vzpomínky na celý život, ať už na nekonečné omluvy za zapomenutý úkol,
prosení učitele o odložení testu na jindy, opisování, psaní taháčku nebo na učitele samotné
a hlavně přátelé, kteří nás tím provázeli a pomáhali nám najít cestu, když jsme byli ztra-
ceni. A co nám škola vzala? Snad jen ten čas, který bychom stejně nedokázali využít uži-
tečněji. A více popravdě nevím. Myslím si, že se každý stal chytřejším a vzdělanějším člo-
věkem, schopným přemýšlet a správně se rozhodovat. Už jen stačí dodat, že učitelé nás
nenaučili pouze řešit složité rovnice a správně mluvit, ale naučili nás zodpovědnosti a vytr-
valosti. I když to s námi neměli vždy lehké, to, co nás naučili, v nás bude do konce života.
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VELKÝ ÚSPĚCH NAŠICH ŽAČEK V BADATELSKÉ CHEMII
Andrea Starečková a Tereza Blažková z 8. třídy se zúčastnily 1. ročníku přírodovědné
soutěžní konference BADATELSKÁ CHEMIE.
Projekt realizovala Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště. Tématem bylo Čistota vody a
znečištění vody. Obě dívky si s tématem poradily a připravily si bádání na téma Čištění
vody v lesním prostředí. Nejprve si připravily úvodní prezentaci, ve které nastínily hypo-
tézu své práce a metody, pak následovala praktická ukázka.
Na závěr zhodnotily svoji práci, ve které vysvětlily princip svého bádání a propojily chemii
s dalšími přírodními vědami. Dívky se poctivě připravovaly. V konkurenci osmi družstev si
odvezly zlatou medaili. Gratuluji jim a děkuji, že se do bádání zapojily.

Mgr. Martina Doubravová, učitelka chemie

Foto č. 08

Gratulujeme našim žákům k umístění v pěvecké soutěži v Karaoke



NÁŠ DOMOV
Městečko drobné klidně usedlo si,
dokola louky nádherné,
kde krásně zpívají kosi —
všechno se zdá být kouzelné

Městečkem teče říčka,
vrby a osiky po stranách,
můžeme slyšet sýčka
a vidět rybky ve vodních peřinách. 

Eliška Pojezdolová, 7. B
Foto Mgr. Vlasta Proskeová

TÉMATEM NEJOBLÍBENĚJŠÍHO MÍSTA V BRUŠPERKU 
SE ZABÝVALI ŽÁCI 7. ROČNÍKU

Mým nejoblíbenějším místem ve městě, kde žiji, je PŘEHRADA. Možná proto, že bydlím
nedaleko ní. Už když jsem byl malý, chodili jsme kolem ní s rodiči na procházky, později
se sestrou a psem. Pamatuji si, jak jsme chodívali krmit kačeny starými rohlíky. Někdy
přiletěly i labutě.... Přehrada se nachází na samém okraji Brušperku. Za ní jsou pole a lesy.
Často tu můžeme vidět lesní zvěř. V létě si tu lidé chodí zaplavat a děti užívat vodních rado-
vánek. Na břehu křik a vír — to chlapci bosí své tropí hry.       Štěpán Vykopal, 7. B

Na celém Brušperku mám nejraději nejvyšší bod a to je SV. MAREK. Když vychytáte ten
správný moment, můžete vidět dech beroucí západ slunce. Přijdete-li v kterýkoli čas, uvi-
díte celý Brušperk jako na dlani. Zdá se jako namalován hebkým akvarelem. Obrovské
městečko poseté malinkými chaloupkami.       Aneta Šichanová, 7. A

Právě si jedu po jedné z CYKLOSTEZEK směrem na Trnávku a koukám se kolem sebe. Po levé
straně mám les a řeku, po pravé straně pole, avšak na lukách, hle, sekáč trávu kosí. A
najednou cítím tu vůni čerstvé trávy a najednou se mám daleko lépe.       David Vyvial, 7.A

Moje nejoblíbenější místo v Brušperku je KOPEC PETŘÍN. Sem chodím se psem, a když
je pěkné počasí, slouží mi Petřín jako rozhledna. Když jsou stromy rozkvetlé, stojí vedle
stezky jako hrdě se tyčící vojáci ve zbroji. Na podzim si keře obléknou rudé kabáty z šípků.
Nedávno jsme objevili tři bažantí vajíčka. Nejraději mám toto místo, když je večer, obloha
je červená od zapadajícího slunce, jsou nádherně vidět Palkovické hůrky, Lysá hora, Boro-
šín a kostel.       Bruno Mrowetz, 7. A

BRUŠPERSKOU PŘEHRADU jsem si vybral, protože jsem tam rád. V létě k ní chodím
s dědou rybařit. V zimě zase s rodiči bruslím a hraji hokej. Když rybařím, rozhlížím se po
krajině kolem. Vítr, posel z beskydských hor, lechtá hladinu vody. Ta se lehce chvěje a
třpytí.       Ondřej Lanča, žák z Krmelína, 7. A
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INFORMACE MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
Ve školním roce 2016—2017docházelo do Mateřské školy Brušperk celkem 150 dětí.
Mateřská škola Brušperk vzdělává děti podle vlastního Školního vzdělávacího programu
„Jsem na světě rád“ a obohacuje ho zajímavým programem. Oblíbené jsou divadelní před-
stavení Těšínského divadla Bajka, Silesia – Sférické kino, Pepino Prcek, zajímavé a pou-
tavé bylo vystoupení kouzelníka A. Krejčího či beseda s nevidomým panem Holbou a
jeho vodícím psem. Své vědomosti a dovednosti si děti prověřily při naučných stezkách
plných úkolů a odměn — Stezka Ferdy mravence, Vodník Česílko, Hledání teček Berušky
Adélky. Velkou účast měly i tradiční akce s rodiči v průběhu školního roku – Broučkiáda
s Hopsalínem a karneval ve sportovní hale, Den dětí s Klauny na volné noze. Ve spolupráci
s Domovem pro seniory Ondráš vystoupily děti v domově se svým pásmem v předvánoč-
ním čase a v květnu ke Dni matek. U příležitosti Dne dětí jsme obyvatele domova pozvali
na naši školní zahradu a společně plnili různé úkoly. Děti svým vystoupením zpestřily tra-
diční Setkání seniorů města. Besídky a dílničky dětí v jednotlivých třídách měly hojnou
účast, před Vánocemi pro babičky a dědečky a v květnu pro maminky k jejich svátku. 
Pravidelně spolupracujeme s městskou knihovnou, děti si půjčují knihy ke čtení do třídy.
Letos byly pozvány do knihovny na čtení s babičkou Libuškou. Pokračujeme v projektu
CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM, na odloučeném pracovišti projektem Pohádková středa. Na ul.
Sportovní připravily paní učitelky projekt VČELÍ ROK, ve kterém poutavou formou sezna-
mují všechny děti se životem včel po celý rok. Děti se účastní zajímavých akcí ve městě:
navštívily výstavu ovoce a zeleniny i vánoční výstavu v domě U Zahrádkářů, výstavy v Gale-
rie Chagall a Památník Vojtěcha Martínka v Národním domě. Ve značném počtu se zapo-
jily do výtvarné soutěže O nejkrásnějšího draka a nejlepší práce byly následně oceněny.
Pan varhaník Pavel Konečný nám každoročně v lednu hraje na varhany, děti zpívají koledy
a prohlédnou si Betlém v kostele sv. Jiří. Děkuji rodičům, kteří pro děti připravují besedy
ze svého oboru — myslivosti, zdravotnictví atd.
Spolupracujeme i s dalšími školami ve městě. V ZUŠ J. Matěje jsme si poslechli koncert
žáků, děti se seznámili s hudebními nástroji a prohlédly si výstavu výtvarného oboru Byl
jednou jeden malíř. Se základní školou spolupracujeme při zápisu dětí do 1. třídy, na konci
školního roku navštěvují budoucí prvňáčci jednu vyučovací hodinu v 1. třídě.
Zájem byl o výuku plavání na bazénu v Brušperku. Deset lekcí jedenkrát týdně proběhly
na podzim s účastí 93 dětí a na jaře s účastí 97 dětí. Pro velký zájem, skvělé podmínky a
spokojenost budeme v plavání pokračovat i v příštím školním roce. 
Na závěr školního roku proběhl celodenní školní výlet do Zoo v Ostravě. Přínosem byla
akce BESIP ve spolupráci s Policií ČR Brušperk na dopravním hřišti mateřské školy.
Budoucí prvňáčci se rozloučili s mateřskou školou v obřadní síni radnice a v mateřské
škole proběhlo Pasování předškoláků na školáky za přítomnosti rodičů v programu s Pepino
Prckem. 

K zápisu dětí do Mateřské školy Brušperk přišlo 38 zájemců a dalších 8 ještě v následu-
jících dnech. Za předpokladu splnění podmínek budou všechny děti přijaty. Vzhledem
k tomu, že do základní školy odchází 55 dětí, nebudou všechny třídy maximálně naplněny
a bude kapacita pro případné zájemce v průběhu školního roku.

Od 1. července do 3. září 2017 bude mateřská škola z důvodu rekonstrukce kuchyně uza-
vřena. Provoz bude zahájen v pondělí 4. září 2017.
Všem dětem, rodičům i zaměstnancům děkuji za spolupráci a přeji krásné a pohodové prázd-
niny. Vítězslava Karasová, ředitelka školy
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK
Upozorňujeme návštěvníky knihovny na

změnu půjčovní doby od 1. červencedo 31. srpna 2017.

Pondělí ZAVŘENO 
Úterý 8.00—11.00 13.00—18.00 
Středa ZAVŘENO
Čtvrtek 8.00—11.00 13.00—17.00 
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00

PRÁZDNINOVÉ POHÁDKOVÉ ČTENÍ

Pro všechny, kteří rádi poslouchají pohádky
každé úterý od 9.00 do 11.00 hodin v knihovně.

Milé děti, těšíme se na vás i na vaše maminky, tatínky,
babičky…, kteří si mohou také poslechnout pohádky,
nebo děti nechat v knihovně a vyzvednout si je dle svého
uvážení.

Všem čtenářům přejeme slunečné léto, krásné prázd-
niny a pohodovou dovolenou! 

www.knihovna.brusperk.com Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny

Foto č. 13

V pondělí 12. června 2017 bylo 75 žáků prvních tříd v knihovně pasováno rytířem na čtenáře. 
Ing. Evženie Káňová představila svou knihu, kterou napsala původně pro svá vnoučata. Pro vzpo-
mínku na tento slavnostní okamžik si děti odnesly pasovací glejt, malý dárek a průkaz do knihovny.
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

ZUZANA BITTNEROVÁ — kresby, koláže, sochy, potrvá do 13. 9. 2017

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku jsou

historické fotografie a expozice věnovány dalším významným rodákům.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ POZNEJ SE A SVÉHO (PRA)DĚDEČKA
Ve dnech 20. července až 19. října 2017 bude v prostorách Národního domu probíhat výstava
převážně skupinových fotografií brušperských občanů, zachycujících civilní, kulturní i spor-
tovní život města v průběhu minulého století. Přijďte si společně zavzpomínat na události,
zachycené na fotografiích a pomozte nám poodhalit identitu zobrazených osob.
U příležitosti této výstavy vyhlašuje město Brušperk soutěž
„O originální fotografii prázdninového Brušperka“, zachycenou mladým fotografem.
Soutěž je určena pro děti od 8 do 15 let. Fotografie zasílejte do 10. září 2017 na email:
zmpamatnikbrusperk@seznam.cz. Prosíme uvést křestní jméno a příjmení, věk autora a
poštovní adresu. Fotografie budou následně umístěny na webové stránky města, kde bude
do 10. října 2017 probíhat hlasování veřejnosti. Výherci s nejvyšším počtem hlasů budou
odměněni. V případě souhlasu tvůrce budou fotografie použity při tvorbě zpravodaje a kalen-
dáře města Brušperk.
Soutěžní kategorie:
kategorie A (8—10 let), kategorie B (11—13 let), kategorie C (14—15 let).

Památník Vojtěcha Martínka
Galerie Výtvarného centra Chagall Brušperk 

vás zvou na výstavu fotografií

POZNEJ SE A SVÉHO (PRA)DĚDEČKA

Vernisáž dne 20. července 2017 v 17.00 v Národním domě v Brušperku
Zavzpomínejte spolu s námi u malého občerstvení na staré časy

Alena Stodolová a Mgr. Zita Matejovičová



BRUŠPERAČKA PRO BRUŠPERÁKY
Mgr. Jaroslava Neuwirthová se
narodila v roce 1940 v Bruš-
perku jako první ze čtyř dcer
pana Bohuslava Nesita. Dětství
prožila v domku na Kleparech 

s nádherným výhledem na Beskydy. Základní školu nav-
štěvovala v Brušperku. Pedagogickou školu ve
Frýdku–Místku ukončila v roce 1958 a nastoupila na ZŠ
Brušperk. Pak dálkově studovala Pedagogickou fakultu
v Ostravě, aprobace přírodopis a zeměpis, kterou ukon-
čila 1966. Vyučovala převážně přírodopis, zeměpis a
dlouho a ráda i dějepis. Na škole působila úctyhodných
téměř 44 let. Přestože jsme byli na škole 6 let kolegové,
chtěl bych se věnovat především práci paní Neuwirthové
pro město a Brušperáky. Byly to zejména tři oblasti
práce. Jako kronikářka města pracovala v létech 1993
až 2017. V této chvíli nemá nástupce. Je to velmi
náročná a zodpovědná práce zachytit objektivně události 
města pro příští generace. Velmi složité je zejména shromáždit podklady pro zápis do kro-
niky. Člověk musí být dokonale seznámen s prostředím. Druhou dlouholetou aktivitou (1996
až 2016) byla práce vedoucí redakční rady Brušperského zpravodaje. Napsala nesčetný
počet článků o zajímavých lidech, historii i akcích ve městě. Třetí dlouholetá, smutná, ale
nesmírně důležitá a velmi těžká je práce smutečního řečníka při pohřbech našich spolu-
občanů. Velmi citlivá oblast v životě pozůstalých. Poslední rozloučení byla na vysoké este-
tické úrovni, plná empatie spojená s vysokou kulturou projevu. Mnozí z nás si nedovedou
představit, jak je těžké v takové situaci vůbec promluvit, jak je tato činnost náročná na
přípravu.
Z těchto tří aktivit, které jsem vybral úmyslně, je jednoznačné, co všechno pro Brušperk
za ta léta udělala. Zároveň si myslím, že paní Neuwirthová dnes patří mezi nejlepší znalce
lidí v Brušperku, znalce prostředí a znalce historie města.

V sedmdesátých létech minulého století jsme byli s paní magistrou na základní škole šest
let kolegové. Proto jsem si dovolil bývalou kolegyni požádat o krátký rozhovor.

Žila jsi prakticky celý svůj život v Brušperku. Co je tvému srdci na Brušperku nejmi-
lejší?
Po ukončení studií jsme dostávali umístěnky. Čekala jsem Opavsko, kam odešlo několik
spolužaček. Ale mým jediným a celoživotním působištěm se stala brušperská škola a Bruš-
perk mým stálým domovem. Zjistila jsem, že je pro mne tím nejkrásnějším a nejzajíma-
vějším místem na světě. Žili tu prarodiče, narodili se tu rodiče. Brušperk se stal domovem
celé naší i mé rodiny. Ti příbuzní, kteří z Brušperka odešli, se rádi vraceli. A já dnes vím,
že bych nikde jinde žít nemohla a ani nechtěla.

Vypíchnul jsem tři tvoje „probrušperské“ aktivity. Upřímně, která byla nejtěžší a kte-
rou jsi dělala nejraději?
Práce, které jsem pro město vykonávala, mají jedno společné. Vyžadují čas, nápaditost,
soustředění a chuť. Musím přiznat, že se všechny tři staly součástí mého života a vyko-
návala jsem je ráda. Navazovaly a do jisté míry byly i pokračováním mé profese. Samo-
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zřejmé se od sebe lišily. Zpravodaj vyžadoval připravit náplň, která by čtenáře zaujala,
opravy a korekturu. Šel do tisku, ale já už jsem přemýšlela o naplnění dalšího čísla, a to
každý měsíc. Dala jsem mu určitý vzhled, měla výborné spolupracovníky a vychovala pokra-
čovatelku. Psaní kroniky je volnější a klidnější, navíc píše se doma. Náročná je příprava
materiálu. Úprava a výzdoba je věc pisatele. Navazovala jsem na své předchůdce profesora
Vojtěcha Neuwirtha, pana učitele Miloše Cigánka a paní Vlastu Baarovou. Požadavky na
smuteční projev jsou opět jiné. Vyrovnaný slohový projev a přednes. Je náročnější na psy-
chiku a soustředění, ale je to činnost nepravidelná. V této oblasti byl můj předchůdce pan
Cyril Šperlín. Jako každá jiná činnost práce dají se naučit. Musejí přinášet uspokojení a
radost. Léta přibývají a ubírají síly. To mě vedlo k rozhodnutí předat někomu práci, kterou
jsem vykonávala s láskou.

Jsi ještě stále plná energie a nápadů. Kterým směrem upneš své aktivity ve městě nyní?
S tou chválou v úvodu jsi mohl šetřit. A dále! Nápady by byly i chuť do práce. Víš sám jako
učitel, že jen tak od toho organizování, tvoření a vymýšlení tak lehce odejít nejde. Bohu-
žel, věk a zdraví se neptají! Jsem ráda, že ses do Brušperku vrátil a jako správný patriot
zapojil do práce pro město. Věřím, že mě nahradí další patrioti. Já se nyní věnuji činnosti,
která mě také baví, a to je organizování jednodenních zájezdů pro naše seniory.

Děkuji za rozhovor. Zároveň dovol, abych ti jako Brušperák jménem nás Brušperáků podě-
koval za vše, co jsi pro nás a naše město udělala. Bylo toho mnoho. Dík!

PaedDr. Miloš Vontroba

KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC ČERVENEC 2017
Pondělí 10. 7. 9—10.30 Zápis na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Pondělí 10. 7. 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Středa 12. 7. 14.00 Cykloturistika, od hasičárny – STAŘÍČ Marie Hranická
Pátek 14. 7. 15.30 POSEZENÍ účastníků zájezdu Starý

Smokovec Drahuška Kubinová
Pondělí 24. 7. 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 26. 7. 14.00 Cykloturistika,

od hasičárny – JISTEBNÍK Marie Hranická
Čtvrtek 27. 7. 6.30 Odjezd na burzu do POLSKA Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková

V měsíci srpnu připravuje Mgr. Jaroslava Neuwirthová zájezd na BAŤŮV KANÁL.
Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ ROČNÍKU 1952 — pátek 13. října 2017 v 17.00 hodin v res-
tauraci U Tří lip v Brušperku. Pohoštění ve vlastní režii. Za příznivého počasí mohou zdat-
nější společně v 15.00 jít od podloubí na náměstí na vycházku po okolí.
Informace na tel. 728 898 745.
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DĚTSKÝ DEN LAŠANEK
Klub moderních žen v Brušperku, LAŠANKY, uspořádal třídenní pobyt na Prostřední Bečvě
spojený s oslavou dětského dne. Přijela téměř třicítka dětí se svými rodiči nebo prarodiči.
Program byl velmi pestrý. Pátek jsme zahájili opékáním špekáčků a posezením s kytarami,
v sobotu dopoledne jsme hledali poklad a odpoledne pak proběhly soutěže a hry s pohád-
kovými postavami. Všechny děti byly odměněny pěknými balíčky. Celý den jsme pak zakon-
čili smažením vaječiny a posezením u táboráku. Počasí nám přálo a mohu říci, že tento
jubilejní 10. ročník se opravdu vydařil. Za organizátory akce Dáša Neničková

Foto č. 14, 15, 16
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Středa 5. července 2017 AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD Bojnice, Čičmany
Sraz v 5.30 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Odjezd v 5.45 hodin. 
Program a trasy na internetových stránkách a v minulých číslech BZ. 
Cestovní připojištění zajišťuje pořadatel.

Sobota 15. července 2017 CYKLO VÝLET
Trasa bude upřesněna na internetových stránkách a v klubové skříňce. Vede Jaromír Vávra.

Sobota 29. července 2017 CYKLO VÝLET
Trasa bude upřesněna na internetových stránkách a v klubové skříňce. Vede Jaromír Vávra.

Na všechny akce jsou srdečně vítáni i nečleni klubu. Účast je na vlastní nebezpečí.
Změna programu vyhrazena. Bližší informace na internetu http://kct.brusperk.com

Lukáš Makúch

LÉKÁRNA U SV. JIŘÍ, S.R.O.
oznamuje změnu otevírací doby během letních prázdnin od 1. 7. do 31. 8. 2017.

Pondělí až pátek 8.00—16.30 hodin
Sobota 8.00—11.00 hodin Děkujeme za pochopení.

Foto č. 17, 18

Noc kostelů v chrámu sv. Jiří v Brušperku dne 9. června 2017
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EXTREME TRIATHLON BRUŠPERK 2017 MÁ VÍTĚZE
Přestože bylo letos přihlášeno rekordních 148 závodníků z Česka, Slovenska a Polska, na
start letošního ročníku se nakonec díky deštivému počasí odhodlalo postavit jen 94 star-
tujících. 
Celkovými vítězi se stali v mužích Filip Lužný z Opavy a mezi ženami celkově zvítězila
Anna Brychtová rovněž z Opavy. Více informací a fotodokumentace na www.triathlon-
brusperk.cz.

Omlouváme se všem za špatně uvedený termín na pozvánce v červnovém Brušperském
zpravodaji. Vydavatel zpravodaje nenese za tuto chybu žádnou odpovědnost.

Těšíme se na vás opět v příštím roce.
Za organizátory XTB Michal Brumovský

Foto č. 20, 21, 22
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HC BRUŠPERK
Letošní sezonu ve druhé lize jsme zakončili na sedmém místě. S umístěním nejsme spo-
kojeni, protože jsme se pohybovali okolo čtvrtého místa, které zaručovalo postup do play
off. Se soupeři jsme odehráli vyrovnaná utkání, bohužel Hájov a Palkovice jsou hráči na
jiné úrovni než my. Jako jediní v soutěži máme do týmu zapracované jak bývalé profihráče,
tak úplné amatéry. Ale o play off jme přišli díky špatné docházce na zápasy a celkovým
přístupem k utkáním. Poslední zápasy jsme odehráli jen se třemi obránci nebo s nízkým
počtem hráčů. Do příští sezony chceme přivést dva nové brankáře a tři nové hráče do pole
a pokusit se zabojovat o play off. Pozitivum je, že náš brankář Radim Droždiák obsadil 3.
místo mezi gólmany ve 2. lize. 
V celkovém bodování hráčů se umístil Michal Divoký na 16. místě s 18 body (10 + 8).

Vojtěch Tichý

PĚT TITULŮ PŘEBORNÍKŮ KRAJE PRO FRÝDECKO–MÍSTECKÉ PLAVCE
Dne 3. června 2017 se v havířovském bazéně bojovalo o tituly přeborníků kraje mezi mlad-
šími žáky ročníků 2008, 2007, 2006. Frýdecko – místečtí plavci si odnášejí hned pět titulů.
O dva se zasloužila čtveřice mladých plavců ve složení Holanik, Saxa, Chaloupecký, Koch,
kteří s přehledem ovládli obě štafety na 4 x 50 m polohově a 4 x 50 m volným způsobem.
Další dva tituly si odnáší Matěj Saxa, který zvítězil v disciplínách 100 a 200 m prsa. Jeden
titul náleží benjamínkovi Edovi Fránkovi, který získal zlato na 100 m prsa ročníku 2008.
Ani další členové výpravy se nemusí za své výkony stydět, jelikož ziskem dalších sedmi
stříbrných a sedmi bronzových medailí jsme patřili k nejúspěšnější výpravě. Náš brušper-
ský plavec Adam Holanik získal bronz na trati 100 m motýlek a v dalších disciplínách se
umístil vždy těsně pod stupni vítězů. Škoda jen, že na jeho oblíbené trati 50 m motýlkem
dostal technickou diskvalifikaci a znemožnil si tak v této disciplíně start na Českém poháru
desetiletých, který se konal dne 17. června 2017 opět v Havířově. Trenér Honza

Foto č. 24
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Foto č. 25, 26, 27, 28

Soustředění přípravek spolku SK Brušperk, foto Martina Jarůšková
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SPOLEK SK BRUŠPERK
MUŽI – krátké zhodnocení sezóny

V sobotu 17. června 2017 utkáním na hřišti Sedlišť ukončilo A mužstvo SK Bruš-
perk soutěžní ročník 2016/2017. Jako v minulých letech se startovalo v 1.A třídě
Moravskoslezského kraje. Sezóna byla atypická zejména v zásadních změnách
ve složení hráčského kádru, kdy vedení klubu vsadilo na dravé mládí a před sezó-

nou či v průběhu ní přišlo do mužstva sedm hráčů do 25 let. Po počátečních problémech
se ukázalo, že to byl dobrý tah. Mužstvo předvádělo útočný kombinační fotbal a od 10. kola
se pohybovalo v popředí tabulky. Až do posledního utkání byl Brušperk dokonce ve hře
o příčku nejvyšší. V klíčových chvílích však mužstvo doplatilo na nezkušenost a slabší stře-
leckou produktivitu, kdy v některých utkáních nedokázalo jasnou herní převahu proměnit
ve vítězství. V tabulce jsme nakonec skončili na 4. místě, kdy za 14 výher, 4 remízy a 8
porážek jsme získali 46 bodů. Mezi opory se zařadili noví mladí hráči, zejména David Cou-
fal (s 12 brankami nejlepší střelec týmu) a Daniel Laryš (10 branek). Výborné výkony podá-
vali také naši odchovanci, brušperáci Petr Zajac a Daniel Folta, ale ani ostatní nezklamali.
Za zmínku stojí 57 vstřelených branek, což představuje průměr vysoce přesahující dvě
branky na utkání. Věříme, že se nám podaří hráčský kádr udržet pohromadě, případně ho
vhodně doplnit, a i v další sezóně budeme hrát dobrý fotbal, který přiláká na náš stadión
ještě více diváků než letos.

DOROST — Krajská soutěž, sk. B 6. místo (43 bodů, skóre 102:69)
Nejlepší střelci: Vojtěch Šimon (24 branek), Denis Vogt (20 branek)

STARŠÍ ŽÁCI – Krajský přebor 6. místo (44 bodů, skóre 66:79)
Nejlepší střelci: Adam Pavelka (17 branek), Antonín Paseka (13 branek)

MLADŠÍ ŽÁCI – Krajský přebor 6. místo (38 bodů, skóre 107:89)
Nejlepší střelci: Josef Radkovský (43 branek), Miroslav Matula (18 branek)

ŽENY – MS Divize žen 2. místo (48 bodů, skóre 75:30)
Nejlepší střelkyně: Alžběta Marková (17 branek), Lucie Schwarzerová (17 branek)

Podrobnější zhodnocení a další informace naleznete www.fotbalbrusperk.cz
Ing. Svatopluk Slovák, Lukáš Makúch

LS,o.s.,a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr.MILAN KONEČNÝ
Vážení, léto je pro nás přechodné období, kdy připravujeme dlouhodobé plány a inovace.
Součástí Lašského společenství jsou  také kluby (podrobné popisy o klubech najdete
v našich stanovách):
Klub lašských aktivních seniorů – KLAS – Klub za kulturou – návštěvy kulturních akcí
přednášky Klub Za zdravím – kurz jógy
Klub podnikavých – semináře a workshopy Klub čtenářský – knihovna LULV ing. Lumíra
Klub sportujících – kulečníkový turnaj Vantucha, využití managerské a e–knihovny
Klub vzdělávaní – kurzy jazyků a e–learning Klub umělecký – výstava a další.

Kluby jsou součástí fuzzy dynamické struktury, která má mimo jiné prvky tyrkysové orga-
nizace.
Mate nějaký i těžce nerealizovatelný nápad, zajímají nás i tzv. nemožně uskutečnitelné pro-
jekty. Ozvěte se. Změna programu vyhrazena.
Informace: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk



Celá strana reklama Optika
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¼ strany reklama Piskoř
¼ strany reklama Kocourek_Pronájem
¼ strany reklama Konvička
¼ strany reklama Růžek
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½ strany reklama Dev
½ strany reklama Terra
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¼ strany reklama Hotel
¼ strany reklama Kotle
¼ strany reklama Salon
¼ strany reklama Slezské reality

29



Foto č. 29_Padajátra
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – STŘEDA — ODVOZ KAŽDÝCH 14 DNÍ
MODRÁ známka 2017 — středa 5. a 19. července 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2017 – středa 12. a 26. července 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

SVOZ BIO ODPADU – PONDĚLÍ — ODVOZ KAŽDÝCH 14 DNÍ
Zelená známka 2017 – pondělí 3., 17. a 31. července 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

BÍLÁ známka 2017 – pondělí 10. a 24. července 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI ČERVENCI 2017
Úterý 4. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šíp-
ková, U Tří lip, Zahradní.
Úterý 25. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají 5—22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA SRPNOVÉHO vydání BZ je 15. července 2017.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka
Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: Městský úřad Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271,

e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do IC Brušperk.

Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.
Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 30_Letní kino
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